LANDESGESETZBLATT

FÜR OBERÖSTERREICH

Jahrgang 2015 Ausgegeben am 26. Mai 2015 www.ris.bka.gv.at

Nr. 52 Mitteilung: Kundmachung der Oö. Landesregierung über die Ausschreibung der Wahl
des Oberösterreichischen Landtags

Kundmachung

der Oö. Landesregierung über die Ausschreibung der Wahl des Oberösterreichischen Landtags

Gemäß § 1 Abs. 2 Oö. Landtagswahlordnung, LGBl. Nr. 48/1997, in der Fassung des Landesgesetzes LGBl. Nr. 13/2015, in Verbindung mit § 2 des Landesgesetzes über die gemeinsame Durchführung der Landtags-, Gemeinderats- und Bürgermeister(innen)wahlen im Jahr 2015, LGBl. Nr. 40/2015, wird die Wahl des Oberösterreichischen Landtags für

Sonntag, den 27. September 2015,

ausgeschrieben.

Als Stichtag wird der 7. Juli 2015 festgesetzt.

Als Tag der **Wahlausschreibung** gilt gemäß § 1 Abs. 2 Oö. Landtagswahlordnung, LGBl. Nr. 48/1997, in der Fassung des Landesgesetzes LGBl. Nr. 13/2015, der **26. Mai 2015**.

Für die Oö. Landesregierung: **Dr. Strugl**Landesrat



Dieses Dokument wurde amtssigniert. Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur und des Ausdrucks finden Sie unter: https://www.land-oberoesterreich.gv.at/thema/amtssignatur